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6) ARTICOLAZIONE DELLA TARIFFA UTENZE DOMESTICHE
6.1) CALCOLO DELLA PARTE FISSA UTENZE DOMESTICHE

(e' dato dalla superficie * correttivo dato da n.componenti nucleo)

Definizioni:
TFd(n,S)=Tariffa fissa utenze domestiche
n= n.componenti nucleo familiare
S = superficie abitazione
TFd(n,S)=Quf * S * Ka(n)

Quf = quota unitaria €/m2 determ. Tra costi fissi attrib.a utenze domestiche e sup.totale
corretta da coefficiente di adattamento ( Ka)

Quf=Ctudf/Sommatoria S(n) * Ka(n)

Ctuf = costi fissi attribuili alle utenze domestiche
Ka = coefficiente di adattamento in base alla reale distrib.di superfici e n. componenti

Per il Calcolo del Quf si devono determinare le superfici adattate al coefficiente

UTENZE DOMESTICHE AL NETTO DELLE RIDUZIONI E DELLE ESENZIONI

. Ka Superficie i i

Categoria Superficie| Kabase utilizzato azattata Tariffa Gettito
Utenza domestica (1 componente) 111.627,00 0,75 0,75 73.870,20 0,25256 24.875,54
Utenza domestica (2 componenti) 81.085,00 0,88 0,88 66.192,59 0,29634 22.290,35
Utenza domestica (3 componenti) 113.602,00 1,00 1,00 103.917,59 0,33675 34.994,25
Utenza domestica (4 componenti) 39.788,00 1,08 1,08 40.586,10 0,36369 13.667,37
Utenza domestica (5 componenti) 9.753,00 1,11 1,11 10.163,83 0,37379 3.422,65
Utenza domestica (6 componenti e oltre) 2.192,00 1,10 1,10 2.252,69 0,37043 758,60

296.983,00 100.008,76

e quindi il Quf (quota unitaria €/m2) risulta essere di :
Quf = Ctuf / Sommatoria S (n) * Ka(n) Quf (Euro/m2)
100.008,57 | / | 29698300 [ = 0,33675




— |




6.2) CALCOLO DELLA PARTE VARIABILE UTENZE DOMESTICHE

Si ottiene come prodotto della quota unitaria (qta rifiuti rapportata ad ogni singola utenza in funzione del
numero di componenti del nucleo corretto da un coefficiente di proporzionalita per un coefficiente di
adattamento per il costo unitario (€/Kg)

TVd(n,S)=Quv* Kb* Cu

Definizioni:
' N=n.componenti nucleo familiare

Cu = costo unitario €/Kg. Rapporto tra costi variabili attrib.ut.domest. e Q.tot.rif. Prodotti da n.
utenze domestiche
Kb= Coefficiente proporzionale di produttivita per utenza domestica in funzione del numero dei
componenti del nucelo familiare costituente la singola utenza.
Quv = quota unitaria: rapporto tra qta tot.rifiuti dom.e n.tot.utenze dom.in funzione del n.
componenti nucleo familiare corrette da un coefficiente proporz. di produttivita
N= n.totale delle Utenze domestiche in funzione del n. dj comp.del nucleo familiare
Qtot = quantita’ totale rifiuti

Quv = Qtot / Sommatoria di (N(n) * Kb(n))

Categoria Nuclei | Kb Min | Kb max " tilizza.:: a d':‘:;:; Tariffa Gettito
Utenza domestica (1 componente) 1.195,28 0,60 1,00 0,60 717,17 63,03359 75.342,79
Utenza domestica (2 componenti) 762,35 1,40 1,80 1,40 1.067,29 147,07837 112.125,20
Utenza domestica (3 componenti) 1.016,72 1,80 2,30 1,80| 1.830,10 189,10077 192.262,53
Utenza domestica (4 componenti) 338,30 2,20 3,00 2,20| 744,26 231,12316 78.188,97
Utenza domestica (5 componenti) 75,00 2,90 3,60 2,90| 217,50 304,66235 22.849,68
Utenza domestica (6 componenti e oltre) 18,70 3,400 4,10 3,40 63,58 357,19034 6.679,46

4.639,90 487.448,63

quindi il Quv risulta essere dij :
Q.Tot.Rfiuti/somm.N.ut*Kb Quv (Kg)
1.507.171,01 | /] 4.639,90 = 324,82834

quindi il Cu (costo unitario €/Kg) risulta essere dij :
costi variab.ut.dom./qta rifiuti ut.dom. Cu (€/Kg)
487.453,75 | / [ 150717101 | = 0,32342
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8) RIEPILOGO DELLE TARIFFE

Tariffa Tariffa
UTENZE DOMESTICHE Ka Quf (p fissa) Kb Quv Cu (p.variab.)
Utenza domestica (1 componente) 0,75 0,33675 0,25256| 0,60 324,82834( 0,32342| 63,03359
Utenza domestica (2 componenti) 0,88| 0,33675 0,29634| 1,40 324,82834| 0,32342| 147,07837
Utenza domestica (3 componenti) 1,00| 0,33675 0,33675| 1,80 324,82834| 0,32342| 189,10077
Utenza domestica (4 componenti) 1,08| 0,33675 0,36369| 2,20 324,82834| 0,32342]| 231,12316
Utenza domestica (5 componenti) 1,11 0,33675 0,37379| 2,90 324,82834| 0,32342| 304,66235
Utenza domestica (6 componenti e oltre) 1,10 0,33675 0,37043| 3,40 324,82834| 0,32342| 357,19034
Tariffa Tariffa

ATTIVITA’ PRODUTTIVE Ke Qapf (p.fissa) Kd Cu (pvariab.)

101-Musei, biblioteche, scuole, associazioni, luoghi di culto 0,29 0,09545 0,02768| 2,54| 0,29928 0,76017
102-Campeggi, distributori carburanti 0,44| 0,09545 0,04200( 3,83 0,29928 1,14624
103-Stabilimenti balneari 0,66| 0,09545 0,06300( 5,80 0,29928 1,73582
104-Esposizioni, autosaloni 0,34 0,09545 0,03245| 2,97| 0,29928 0,88886
105-Alberghi con ristorante 1,01| 0,09545 0,09640( 8,91| 0,29928 2,66658
106-Alberghi senza ristorante 0,85| 0,09545 0,08113( 7,51| 0,29928 2,24759
107-Case di cura e riposo 0,89 0,09545 0,08495( 7,80 0,29928 2,33438
108-Uffici, agenzie, studi professionali 0,90 0,09545 0,08591( 7,89| 0,29928 2,36132
109-Banche ed istituti di credito 0,44| 0,09545 0,04200( 3,90| 0,29928 1,16719
e SEOZIARE f At ealiaion e, cArtcleri, 094| 0,09545| 0,08972| 824| 0,29928| 2,46607
111-Edicola, farmacia, tabaccaio, plurilicenze 1,02 0,09545 0,09736| 8,98| 0,29928 2,68753
flalbif:"':I':itfi’cti'ft':’”:!r:‘j’c"c:;trt;ghe (falegnaime; idtaulics: 0,78| 0,09545| 0,07445| 6,85| 029928 2,05007
113-Carrozzeria, autofficina, elettrauto 0,91| 0,09545 0,08686| 7,98| 0,29928 2,38825
114-Attivita industriali con capannoni di produzione 0,41| 0,09545 0,03913( 3,62| 0,29928 1,08339
115-Attivita artigianali di produzione beni specifici 0,67 0,09545 0,06395| 5,91| 0,29928 1,76874
116-Ristoranti, trattorie, osterie, pizzerie 5,54| 0,09545 0,52879| 48,74| 0,29928| 14,58691
117-Bar, caffé, pasticceria 4,38| 0,09545 0,41807 | 38,50 0,29928| 11,52228
;:ﬁj:lgﬁ;n;:;c;ito, pane e pasta, macelleria, salumi e formaggi, 0,57| 0,09545 0,05441| 5,00| 0,29928 1,49640
119-Plurilicenze alimentari e/o miste 2,14 0,09545 0,20426 | 18,80 0,29928 5,62646
120-Ortofrutta, pescherie, fiori e piante 0,34| 0,09545 0,03245( 3,00 0,29928 0,89784
121-Discoteche, night club 1,02| 0,09545 0,09736| 8,95| 0,29928 2,67856




